

Zajištění projektové podpory v období mimořádného opatření rektora

I přes stávající mimořádnou situaci bude v oblasti projektové podpory nadále zajištěna veškerá projektová podpora ve standardním rozsahu. Nadále jsou pro všechny projekty k dispozici kontaktní osoby v podobě příslušných projektových manažerů a ekonomů projektů ve standardní pracovní době. Ve vazbě na nařízení děkana ESF MU týkající se omezení provozu budovy fakulty prosím ke komunikaci s projektovým manažerem či ekonomem projektů využívejte primárně mailovou, případně telefonickou komunikaci.

Oddělení pro strategii a projektovou podporu aktuálně rovněž řeší ve spolupráci s dalšími pracovišti Masarykovy univerzity případné problémy, které na projektech v souvislosti s koronavirem vzniknou nebo již vznikají. Nejedná se jen o projekty z OP VVV, ale také o další schémata jako jsou projekty GAČR, TAČR apod. S poskytovateli se řeší jak případné nenaplnění některých indikátorů, tak i rušení projektových akcí a jiných aktivit a s tím související zmařené finanční prostředky. V těchto případech se řeší uznatelnost těchto nákladů vlivem zásahu vyšší moci. O situaci na jednotlivých projektech budou informovat příslušní projektový manažer či řešitel projektu a bude se řešit další postup.

V případě, že bude potřeba pro projekt (ať už v jakékoli fázi realizace) zajistit podpisy ze strany vedení fakulty či univerzity, tato situace je již vyřešena formou dočasného nahrazení průvodek či dalších dokumentů a to v případě, že nebude možné zajistit v el. podobě schválení příslušného materiálu, pomocí mailového schválení, které bude zajišťovat příslušný projektový manažer/administrátor projektu a následně zajistí podpis na příslušném dokumentu. Upozorňujeme, že podpisy ze strany statutárních zástupců ať už na úrovni fakulty či na úrovni univerzity nebude možné zajistit každý den, tj. případný zájem z Vaší strany týkající se kupříkladu podání projektu prosím komunikujte s dostatečným předstihem.

V případě, že budete mít jakékoli otázky, kontaktujte prosím vedoucího Oddělení pro strategii a projektovou podporu Davida Póče, david.poc@econ.muni.cz, +420 737 574 415.